Encuentra las palabras intrusas, es decir, aguellas que ho cumplen el requisito indicado.

/- Son trisflabas: 0\

(T R S T A T T
| zapato ; | paraguas ; | zanahoria ; | sandia ;
e e e ) e e oo ) e e oo ) e e e '
A T v coTTTT T ) o T 3 T T v
| caracol ; | hueso ; | corona ; ! princesa ;

) ) ) )

/- Son agudas: 0\

(TTTTmTTIEES -TTTTE \ (CTTTSSTTEES -ttt \ (CTTTeTTTEES -TTTTe \ (CTTTTTTTEES -t \
l raton v manzana b actriz Lo natural |
e e o ) e ) e e e e ) e e oo )
(CTTTTTTIEES -TTTTE \ (CTTTTTTTEEES -TTTTe \ (CTTTTTTEIES -TTTTe \ (CTTTTSTTEES -TTTTE \
! hotel Lo camion | E café | E rQjo |

] ] ! ]




Encuentra las palabras intrusas, es decir, aguellas que ho cumplen el requisito indicado.

4

Son nombres colectivos:
(CTTTmsTTEE ——TTs- \ it ——TEs- \ ("o ——TTs- \ (CTTTmsTTEE ——TTs- \
| . : 0 b : ] “ : ] . b :
| equipo | ! osque | ! vajila | ! enjambre |
N cccce e e = ) Nt e e - ) N\ e e - ) N e ccce e e = )
(CTTmmsTTE -t T = \ (CTTmms=TTEE - T s \ (CTTmmsTTEE - TS \ (CTTTme=TTEE - TS \
: hospital v manada b partido b coro ;
\ e e e ) e e e e e ) e e e e oo ) e e e )
/- Son llanas: 0\
(CTTmmsTTE= =TT == \ (CTTmssTTE -t T = \ (CTTmmsTTEE -t T s \ (CTTm=sTTEs -t T = \
l lapiz | | ventana | | relgj | : ballena |
e ) e e ) e e e e e ) e e e e )
(CTTmssTTE= =TT == \ (CTTm=sTTE -t T s \ (CTTmmsTTEs -t T = \ (CTTss=TTe=- =TT == \
E tranvia Lo amigo v azdacar ' 1 ordenador !
) ) [) )




Encuentra las palabras intrusas, es decir, aguellas que ho cumplen el requisito indicado.

4

Son polisilabas:

o R R T R T

| guante ; | almohada ;  veterinario ! | patingje ;

e e e e ' e e e oo ) e e oo ) e e e )

(CTTTmTTTEES -TTTTe \ (CTTTeTTTEES -TTTTe \ (CTTTTTTTES -TTTTT \ (TSI -TTTTe \

{ rinoceronte 4 1 naturdleza {1 helcoptero } sol |
) ) ] )

4

Son hombres dbstractos:

(rTTmTmTms T Yy T T Yy T T Yy Tttt B ;
| belleza ; | suerte ; | verdad ; ! collar ;
N e e = ) Nt e e = ) N e e e = ) N e c e e e = ]
(T SV T A T R A
| nmontana ,; | felicidad .: : amor E | iImaginacion ,;




Encuentra las palabras intrusas, es decir, aguellas que ho cumplen el requisito indicado.

/- Son esdrgjulas: 0\

(CTTTmsTTEE ==TT== \ it ==TT== \ ("o ==TT== \ (CTTTmsTTEE ==TT== \
. ! fds ! ! , '

i semdForo ! 1 matematicas ! i ceropuerto ! : sdbado |
e e e e ) M e e e e e e ) N e e e e e e e ) e e e e e )
(CTTTTTTIEES -TTTTE \ (CTTTeTTTEES -TTTTe \ (CTTTeTTIEES -TTTTT \ (TSI -TTTTe \
E pirdmide v portatil b boligrafo ' 1 miércoles !
] ] ] )

/- Son nombres incontables: 0\

(CTS===TTe-- -TTT== \ (CTmmmmTT - -TTT== \ (CTTmmemTTE- -TTT== \ (CTTmsmTTE -TTT== \
. ! . ! . ) ! !

l tiempo v dinero 1 hdbitacion botella |
e e o ) e ) e e e e ) e e oo )
T R T A T A T T
| sal ; | basura ; : leche ; | lluvia ;
] ] ) ]




Encuentra las palabras intrusas, es decir, aguellas que ho cumplen el requisito indicado.

/- Son palabras compuestas: G\

(CTTTmsTTEE ==TT== \ it ==TT== \ ("o ==TT== \ (CTTTmsTTEE ==TT== \
~ | . . | b ! . |

: Telarafia '\ 1 pinfalabios ! | mediodia | : girasol |
e e e e ) M e e e e e e e ) e e oo ) e e e e )
(CTTTTTTIEES -TTTTE \ (CTTTeTTTEES -TTTTe \ (CTTTeTTTEES -TTTTT \ (TSI -TTTTT \
E salfamontes ! E matemdticas ! | cascada ; E bocacalle ;
) ) ) )

/- Son palabras polisémicas: 0\

(T ==TT== \ it ==TT== \ A -=TT== \ (CTTTmsTTEE ==TT== \
' ! ' ! ' ~ ! ' . !
| banco ; | pluma ; n mufieca ; | raton ;
e e e e e e ) e e ) e e e ) e e e e )
(CTTTTTTIEES -TTTTE \ (CTTTTTTTEEES -TTTTe \ (CTTTTTTEIES -TTTTe \ (CTTTTSTTEES -TTTTE \
. ventana Lo cometa b vela b coche |

] ] ) ]




